

## ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Ενημερώνουμε τους γονείς και κηδεμόνες της Γ΄ Λυκείου του 1<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ Κιλκίς ότι η πολυήμερη εκδρομή της Γ΄ Λυκείου θα πραγματοποιηθεί από 7-11 Απριλίου 2025 στην Κέρκυρα. Η εκδρομή θα είναι 5ήμερη (4 διανυκτερεύσεις).

Απαιτούνται 2 υπεύθυνες δηλώσεις, μία από τον κάθε γονέα/κηδεμόνα ξεχωριστά.

Οι υπεύθυνες δηλώσεις μπορούν να:

1. προσκομιστούν στο σχολείο από τους μαθητές αφού εκτυπωθούν είτε μέσω gov.gr (μέσα από τη σελίδα «Έκδοση υπεύθυνης δήλωσης» στη διεύθυνση <https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses>), είτε με το γνήσιο της υπογραφής μέσω ΚΕΠ.
2. υπογραφούν αυτοπροσώπως από τους γονείς στη Διεύθυνση του σχολείου.
3. αποσταλούν στο e-mail της κ. Αικ. Παπαδοπούλου [kater.pap.4@gmail.com](mailto:kater.pap.4@gmail.com)
4. **Προσοχή** οι δηλώσεις πρέπει να συλλεχθούν έως την Παρασκευή 06-12-2024.

Το κείμενο που θα επισυνάψετε στην υπεύθυνη δήλωση (και το οποίο μπορείτε να το πάρετε **με απλή αντιγραφή & επικόλληση από τον ιστότοπο του Σχολείου**) είναι το εξής:

1. Ως κηδεμόνας του/της μαθητή/τριας της Γ΄ τάξης του 1<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ Κιλκίς δηλώνω υπεύθυνα και με όσα ορίζει ο νόμος 1349/83 περί γονικής μέριμνας και επιμέλειας ανηλίκων, ότι επιτρέπω τη συμμετοχή του στην 5ήμερη εκδρομή του σχολείου του που θα πραγματοποιηθεί από **7 μέχρι 11 Απριλίου** και **για 5 ημέρες (4 διανυκτερεύσεις) στην Κέρκυρα**, σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει αποφασιστεί από το σχολείο.
2. Θα ενημερώσω με ενημερωτικό μου σημείωμα τον αρχηγό της εκδρομής και τον Διευθυντή του σχολείου για οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας αντιμετωπίζει το παιδί μου και για την φαρμακευτική του αγωγή, τις πρώτες ενέργειες σε περίπτωση ανάγκης και το τηλέφωνο του θεράποντος ιατρού.
3. **Επιστροφή "ανυπάκουων" μαθητών στο σπίτι.** Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης προς τους κανόνες που διέπουν την εκπαιδευτική εκδρομή, την επίσκεψη ή τον περίπατο, ο/η αρχηγός της εκδρομής μπορεί να πάρει οποιοδήποτε μέτρο θεωρήσει κατάλληλο, έχοντας το δικαίωμα να εξαιρέσει τον μαθητή/την μαθήτριά του/της οποίου/οποίας η συμπεριφορά θέτει σε κίνδυνο τον εαυτό του/της ή/και τους/τις άλλους/άλλες.  
Εάν ο/η αρχηγός της εκδρομής αποφασίσει, σε περίπτωση ακραίας σοβαρότητας του περιστατικού, την επιστροφή του μαθητή/της μαθήτριας στο σπίτι του/της, αυτό μπορεί να συμβεί υπό τον όρο ότι: Η Διεύθυνση του σχολείου και η οικογένεια/οι γονείς-κηδεμόνες του μαθητή/της μαθήτριας έχουν ενημερωθεί πριν την υλοποίηση της απόφασης και έχουν γίνει οι απαραίτητες ρυθμίσεις για τη συνοδεία του μαθητή/της μαθήτριας από τον γονέα/κηδεμόνα. **Σε περίπτωση απόφασης για επιστροφή μαθητή/τριας τα επιπρόσθετα έξοδα που προκύπτουν επιβαρύνουν τους γονείς / τον έχοντα / την έχουσα την επιμέλεια του / της μαθητή/τριας οι οποίοι έχουν την υποχρέωση να παραλάβουν άμεσα τον μαθητή/τρια.**
4. Δέχομαι ανεπιφύλακτα τους όρους και τους περιορισμούς που θέτει ο Σύλλογος και οι συνοδοί καθηγητές, για την ομαλή διεξαγωγή της εκδρομής και δηλώνω ότι θα ακολουθεί το πρόγραμμα της εκδρομής και τις υποδείξεις του αρχηγού και των συνοδών καθηγητών. Σε αντίθετη περίπτωση, οι συνέπειες από την ανυπακοή του μαθητή δεν βαρύνουν το σχολείο και δε θα θεωρήσω υπεύθυνους τους συνοδούς καθηγητές για οτιδήποτε προκύψει, αν αυτό οφείλεται σε μη συμμόρφωση του παιδιού μου με τις υποδείξεις τους ή σε απομάκρυνση του από την ομάδα των εκδρομέων.

Με εκτίμηση  
Γεώργιος Ξενέλης  
Διευθυντής 1<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ Κιλκίς